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1. 4. Sitzung des Ortschaftsrates Bermsgrün am 25.03.2025 

 
Die 4. Sitzung des Ortschaftsrates Bermsgrün findet am Dienstag,  

dem 25.03.2025 um 19:00 Uhr im Haus des Gastes, Schulstraße 11  

in 08340 Schwarzenberg, OT Bermsgrün, statt. 

 
Tagesordnung - Öffentlicher Teil 

TOP 1 Begrüßung durch den Ortsvorsteher 

TOP 2 Feststellen der Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates Bermsgrün 

TOP 3 Festlegung der Urkundspersonen für die Unterzeichnung der Niederschrift 

TOP 4 Bestätigung der Tagesordnung für die 4. Sitzung des Ortschaftsrates Berms-

grün 

TOP 5 Protokollbestätigung der 1. und 2. öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates            

Bermsgrün 

TOP 6 Fragestunde für Bürger und Ortschaftsräte  

TOP 7 Beteiligung zum Billigungs- und Veröffentlichungsbeschluss zum Entwurf der 2. 

Änderung des gemeinsamen Flächennutzungsplanes des Städtebundes "Sil-

berberg" der Städte Aue-Bad Schlema, Lauter-Bernsbach, Lößnitz, Schneeberg 

und Schwarzenberg in der Fassung 01/2025 

TOP 8 Beteiligung zum Bau- und Ausschreibungsbeschluss sowie Vergabe der Pla-

nungsleistungen Lph. 4-7 für die Baumaßnahme "Deckensanierung Gemein-

destraße in 08340 Schwarzenberg OT Bermsgrün" 

TOP 9 Beteiligung zur 1. Änderung zur Geschäftsordnung für den Stadtrat der Großen 

Kreisstadt Schwarzenberg, seiner Ausschüsse und seiner Ortschaftsräte 

TOP 10 Beteiligung zum Beschluss zur Neufassung der "Satzung der Stadt Schwarzen-

berg über die Entschädigung für ehrenamtliche Tätigkeit" 

TOP 11 Informationen 

 

 

gez. Ortsvorsteher 
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2. 4. Sitzung des Ortschaftsrates Pöhla am 27.03.2025 

 
Die 4. Sitzung des Ortschaftsrates Pöhla findet am Donnerstag,  

dem 27.03.2025 um 19:00 Uhr im Alten Rathaus Pöhla, Hauptstraße 43  

in 08340 Schwarzenberg, OT Pöhla, statt. 

Tagesordnung - Öffentlicher Teil 

TOP 1 Begrüßung durch den Ortsvorsteher 

TOP 2 Feststellen der Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates Pöhla 

TOP 3 Festlegung der Urkundspersonen für die Unterzeichnung der Niederschrift 

TOP 4 Bestätigung der Tagesordnung für die 4. Sitzung des Ortschaftsrates Pöhla 

TOP 5 Protokollbestätigung der 1. und 2. öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates 

Pöhla 

TOP 6 Fragestunde für Bürger und Ortschaftsräte  

TOP 7 Beteiligung zum Billigungs- und Veröffentlichungsbeschluss zum Entwurf der 2. 

Änderung des gemeinsamen Flächennutzungsplanes des Städtebundes "Sil-

berberg" der Städte Aue-Bad Schlema, Lauter-Bernsbach, Lößnitz, Schneeberg 

und Schwarzenberg in der Fassung 01/2025 

TOP 8 Beteiligung zum Antrag auf Baugenehmigung zum Neubau eines Einfamilien-

hauses in Holzbauweise auf den Flurstücken Nr. 235; 228/16 der Gemarkung 

Pöhla, Zum Hanel 19 

TOP 9 Beteiligung zur Vergabe der Bauleistungen für das Vorhaben "Fahrbahnerneu-

erung Am Schanzengrund in Schwarzenberg OT Pöhla" 

TOP 10 Information zum Zulassungsverfahren zur Aufsuchung (Aufsuchungsbetriebs-

plan) von Bodenschätzen in den Erlaubnisfeldern "Schwarzenberg" der Tri-Star 

Exploration Pty. Ltd. in Pöhla und Grünstädtel 

TOP 11 Beteiligung zur 1. Änderung zur Geschäftsordnung für den Stadtrat der Großen 

Kreisstadt Schwarzenberg, seiner Ausschüsse und seiner Ortschaftsräte 

TOP 12 Beteiligung zum Beschluss zur Neufassung der "Satzung der Stadt Schwarzen-

berg über die Entschädigung für ehrenamtliche Tätigkeit" 

TOP 13 Informationen 

 

gez. Ortsvorsteher 
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3. Tipps & Termine: Öffentlicher Hinweis des Erzgebirgskreises - Informa-

tion an Landwirte/Landwirtschaftsbetriebe 
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4. Tipps & Termine: Stadtwerke überreichen Gasmesswarngeräte an Freiwil-

lige Feuerwehr 

Am 13.03.2025 überreichten die Stadtwerke Schwarzenberg vier neue Gasmesswarnge-

räte an die Ortsfeuerwehren Erla-Crandorf, Heide, Pöhla und Sachsenfeld. Oberbürger-

meister Ruben Gehart und Geschäftsführer Sascha Wehrmann waren vor Ort, als die Feu-

erwehr zur Übergabe sogar mit einem Löschfahrzeug anrückte. Die vier neuen Messgeräte 

ersetzen die bisherigen Altgeräte. Sie sind kaum größer als ein Handy und messen mittels 

Sensoren zum Beispiel die Werte für Kohlenmonoxid, Schwefelwasserstoff oder Kohlendi-

oxid in der Umgebungsluft. Beim Betreten von betroffenen Gebäuden werden damit ge-

sundheitliche Risiken für Bewohner und Einsatzkräfte signalisiert. Auch Explosionsgefah-

ren könnten mit Hilfe der Geräte im Vorfeld festgestellt werden. 

Foto: Stadtwerke Schwarzenberg GmbH 
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5. Tipps & Termine: Helau und Alaaf in der Kita „Wirbelwind“ 

Frühstücksbufett, Kinderdisco, Stuhlpolonaise, Kletterparcour, Kino wie früher, Umzug 

durchs Dorf und Vieles mehr – so feierten die kleinen und großen Narren in der Kita „Wir-

belwind“ am Faschingsdienstag das närrische Treiben. In tollen, einfallsreichen Kostümen 

genossen die Kinder diesen besonderen Tag und hatten sichtlich viel Spaß. Bis zum nächs-

ten Jahr sagen die kleinen Narren „Helau“. 

Kita Wirbelwind 

Foto: Kita Wirbelwind 

 

 


